
Je to jasné: čistá voda je vlastne – presne tak – priezračná. Ako však kreslia vodu deti? 
Predsa modrou farbou! Možno aj preto je logo spoločnosti WSB Labor GmbH práve 
modré. Renomované laboratórium environmentálnej analýzy sa už viac ako 25 rokov 
venuje ochrane kvality vody. Vďaka náročným analýzam vody, kalov, pôdy, odpadu a 
kompostu zabezpečuje bezpečné podmienky pre človeka aj prírodu. V súlade s týmto 
poslaním bola aj drevená fasáda nového sídla v Mauterne (Dolné Rakúsko) navrhnutá vo 
výraznom modrom odtieni.

Trendové odtiene
ADLER, popredný výrobca lakov v Rakúsku, rozšíril farebnú paletu obľúbenej lazúry 
Lignovit Platin o nové, výrazné trendové odtiene. Vodou riediteľná tenkovrstvová lazúra 
na drevo je tak k dispozícii nielen v elegantných sivých tónoch, ale aj vo výraznej 
červenej, žiarivej zelenej a práve v pôsobivom modrom odtieni Amazonitblau. Miestna 
projekčná kancelária BM‑Werner patrila medzi prvé, ktoré pri návrhu laboratórnej budovy 
siahli po tomto netradičnom tóne.

Modrá – a zelená!
Budova však nie je „modrá“ len navonok, ale je premyslená aj z pohľadu udržateľnosti. 
Nad masívnym prízemím vzniklo horné podlažie z masívnej drevenej konštrukcie. O 
vykurovanie a chladenie sa starajú tepelné čerpadlá využívajúce spodnú vodu, elektrickú 
energiu dodáva fotovoltická elektráreň na streche, ktorú dopĺňa zeleň. Drevené fasádne 
prvky pripravila pre realizačnú firmu Fessl GmbH spoločnosť Formholz GmbH, a to s 
lazúrou Lignovit Platin v modrom a sivom odtieni (ako kontrast pre ustupujúce plochy).

Použité produkty

Lignovit Platin

DREVOSTAVBY & FASÁDY

Fasáda v odtieni vody

Nové sídlo WSB Labor GmbH zaujme na prvý pohľad 
výraznou modrou fasádou. Nejde však len o estetiku – 
odtieň od ADLER odráža poslanie spoločnosti, ktorá sa už 
desaťročia venuje ochrane vody a životného prostredia.

https://www.adler.sk/produkty/maliarske-a-fasadne-farby/lazury-na-drevo/lignovit-platin-achatgrau-wie-53292-4-l~p920891
https://www.pullex.sk/produkty/maliarske-a-fasadne-farby/lazury-na-drevo/lignovit-platin~p1055


Tento vodou riediteľný náter obsahuje špeciálne pigmenty s jemným metalickým efektom, 
ktoré odrážajú UV žiarenie a tým zvyšujú jeho životnosť. Vyznačuje sa vysokou 
odolnosťou voči poveternostným vplyvom a rovnomerným prirodzeným starnutím. WSB 
Labor GmbH – jedna z mála spoločností v oblasti environmentálnej analýzy, ktorá zostáva 
plne v rakúskych rukách – tak vstupuje do roku 2026, v ktorom oslavuje 30 rokov svojej 
existencie, v pôsobivom a symbolicky ladenom „modrom kabáte“.
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